
Scenariusz

Temat : Kontaktujemy się 

Cele :
-agenci uczą się nawiązywać i utrzymywać kontakt z innymi
-agenci uczą się wyrażać swoje prośby i oczekiwania w sposób konstruktywny
-integrujemy grupę 

Formy: indywidualna, grupowa

Metody :

Podająca: pogadanka
Problemowa: rozmowa kierowana
Praktyczna: ćwiczenia

Środki : bajka, karteczki, pisaki 

Przebieg zajęć :

Przebieg zajęć 

1. Część wprowadzająca

-"Witamy się bez słów"

-"Niewidomy i przewodnik"

Agenci dobierają się dwójkami. Jeden z nich zmyka oczy. Przewodnik prowadzi niewidomego po 
pomieszczeniu tak, żeby omijać inne pary. Niewidomy musi zaufać prowadzącemu. Potem 
zamieniają się rolami. 
Można porozmawiać o tym, jak czuli się agenci w tych rolach ? 

2.Część właściwa 

-Odczytanie bajki   „Smutna sowa”. Po zakończeniu opowieści agecni  przedstawiają jego treść   
formie inscenizacji. 

„ Smutna sowa” 

Mała sowa jest smutna, ponieważ nie może zobaczyć pięknych kwiatów i zielonych drzew. 
Długouchy zajączek chciałby jej pomóc. Pyta wilka i lisa o radę. Wpadają na pomysł, by sowę 
obudzić w południe. Sowa płacze z bólu, bo tak ją razi słońce. Mądry lisek znajduje rozwiązanie. 
Uważa ,że słońce powinna zakryć gruba chmura . Przyjaciele rozmawiają ze słońcem i z chmurą i 
wyjaśniają, o co chodzi. Teraz może sowa oglądać piękną naturę. Sowa bardzo dziękuje swoim 
przyjaciołom za pomoc i idzie znowu spać. Radość zwierzątek jest duża! "

-"Prezenty"  „Obdarowywanie się prezentami”



Agenci  zapisują na karteczkach swoje imiona. Później mieszamy karteczki. Każdy agent Każdy 
osuje jedną z nich, z innym niż swoje imieniem. Potem wymyśla jaki preent może jej/jemu zrobić.  
np. - dla – imię-: Pomogę Ci dzisiaj w odrabianiu lekcji, pobawię się z Tobą itd. Czytamy je na głos,
a obdarowane dzieci dziękują. 

Prezenty muszą zostać rozdane ! ;)

3. Zakończenie zajęć

 -:Kciukasy"

Bajka  pochodi z Internetu jednak nie mogłam znależć jego autora/autorki :) 


